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ΠΡΟΣ 
τα μέλη της  
Ελληνικής Εταιρείας Κλινικής και Μοριακής Κυτταρολογίας 
 
Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Το Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Κλινικής Κυτταρολογίας σας 
προσκαλεί σε Γενική Εκλογοαπολογιστική Συνέλευση η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 22  Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 14:30 
μμ, στο Πολεμικό Μουσείο, Αθήνα. Σε περίπτωση μη απαρτίας, η 
Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί τελικά την Κυριακή 29 
Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 14:30 μμ, στο Πολεμικό Μουσείο, επι της 
οδού Βασιλίσσης Σοφίας και Ριζάρη 4, Αθήνα.  

Στην Γενική Συνέλευση θα λάβουν χώρα: 
1) Ο απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ. 
2) Οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. και της νέας 
Εξελεγκτικής Επιτροπής. 

Κάθε μέλος του Σωματείου, το οποίο επιθυμεί να θέσει 
υποψηφιότητα για το Δ.Σ. ή την Εξελεγκτική Επιτροπή, υποβάλλει 
έγγραφη δήλωση στην Γενική Γραμματέα της Εταιρείας δεκαπέντε 
εργάσιμες ημέρες πριν από την ψηφοφορία, δηλαδή μέχρι την 
Δευτέρα 02.09.2024. Οι υποψηφιότητες θα αναρτηθούν στην 
ιστοσελίδα της Εταιρείας (www.cytology.gr) στις 04.09.2024.  
 
Υπενθυμίζεται ότι στη Γενική Συνέλευση και στις αρχαιρεσίες 
δικαίωμα συμμετοχής έχουν τα οικονομικώς τακτοποιημένα μέλη. Για 
το λόγο αυτόν παρακαλείστε να έχετε τακτοποιήσει εγκαίρως τις 
οικονομικές υποχρεώσεις σας  μέχρι και το έτος 2024, τελική 
προθεσμία καταβολής της ετήσιας εισφοράς μέσω τραπέζης η 22-09-
2024, εναλλακτικά μπορεί να πραγματοποιηθεί η πληρωμή κατά τη 
διάρκεια του συνεδρίου στην ταμία της Εταιρείας. 
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Επισημαίνεται ότι τα μέλη που κωλύονται να συμμετέχουν δια ζώσης 
στη Γ.Σ. της Εταιρείας, έχουν το δικαίωμα να συμμετέχουν με 
απομακρυσμένη συμμετοχή, διαδικτυακά μέσω της ηλεκτρονικής 
πλατφόρμας zoom. Για τη σύνδεση των μελών στην πλατφόρμα zoom 
θα αποσταλούν αναλυτικές οδηγίες και ο σχετικός σύνδεσμος 
εγκαίρως.      
Οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. και Εξελεγκτικής 
Επιτροπής θα λάβουν χώρα την ημέρα της Γ.Σ. και κατά τη διάρκεια 
αυτής, συγκεκριμένα από ώρα 15:00 μ.μ. έως 17:00 μ.μ. 
αποκλειστικά με ηλεκτρονική εξ αποστάσεως ψηφοφορία (χρήση 
της ψηφιακής κάλπης «ΖΕΥΣ», πληροφοριακού συστήματος για την 
αδιάβλητη διεξαγωγή απόρρητων ψηφοφοριών με αμιγώς 
ηλεκτρονικό τρόπο).  Για τη συμμετοχή σας στην ηλεκτρονική 
ψηφοφορία θα πρέπει να έχετε ενημερώσει τη γραμματεία δέκα 
ημέρες νωρίτερα για το ισχύον email σας, όπου θα σας σταλεί 
μήνυμα με το αναγκαίο link για την είσοδό σας στο ψηφιακό 
παραπέτασμα και σχετικές οδηγίες. 
 
 
 
 
 
Μετά τιμής 
για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 
 

                                                       
Η Πρόεδρος  
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